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 Kurzanleitung Geoshop 

1 Aufstarten 

1.1 Link öffnen 

Geben sie diesen Link in Ihren Browser ein, um den Geoshop zu starten. 

https://geoshop.lisag.ch/client5/NWgeoshop.igs?user=nwow-public&password=public 

 

1.2 Akzeptieren der Nutzungsbedingungen 

Wenn sie den Geoshop aufstarten, werden sie dazu aufgefordert die Nutzungsbe-

stimmungen zu akzeptieren. 

  

Um fortzufahren lesen sie 

Nutzungsbestimmungen 

durch und wählen sie   

„Akzeptieren“ 

 

Die Ausführungsbestim-

mungen zum Geoinforma-

tionsgesetz des Kantons 

Obwalden 

 

Die weiteren Nutzungs-

bestimmungen für Geo-

daten und Geodienste 

der GIS Daten AG 

Den Gebührentarif für die 

Nutzung des Geoinforma-

tionssystems des Kantons 

Nidwalden 

 

https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fgeoshop.lisag.ch%2Fclient5%2FNWgeoshop.igs%3Fuser%3Dnwow-public%26password%3Dpublic&data=02%7C01%7Cdavid.gander%40trigonet.ch%7C5d9b8975325a4ae3071608d86b5112ae%7C9bce763088ed45b798c4b5bd6902edd0%7C0%7C0%7C637377343242206574&sdata=11J5khy2Z5rcbGYDo5Aijl%2Fu5nzp%2B5ZKLrINiIlhWMI%3D&reserved=0
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2 Übersicht über die Webseite

Die erweiterten Nutzungsbedingungen Informationen zu den Gebühren 

Wichtige Informationen zu den Produkten 

 



 

3 
 

 

3 Gebrauch des Geoshops 

Ihnen stehen folgende drei Registerkarten zur Verfügung, unter welchen sie unter-

schiedliche Angaben zum Bestellen von Geodaten angeben können. 

3.1 Suchen 

Unter der Registerkarte „Suchen“ können sie den Ausschnitt wählen, welche sie be-

stellen wollen 

Wählen sie zuerst, wonach sie Suchen möchten. 

Zur Auswahl stehen: Parzelle, Selbst. Recht, Flurname, Strasse, Adresse oder Koor-

dinate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschliessend kann man nach dem gewünschten Ausschnitt suchen. Wie hier z.B. 

mit den Parzellen. 
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3.2 Ansicht 

Unter der Registerkarte „Ansicht“ können sie wählen, wie die Grundkarte aussehen 

soll. Wählen sei eine der vier Möglichkeiten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2.1 AV / ÖREB / Leitungskataster 

Sie können jeweils auswählen, welche Layer sie sehen wollen. 
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3.2.2 Standard 

3.2.3 Standard_sw 
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3.2.4 Toleranzstufen 

 

3.3 Bestellen 

Unter der Registerkarte „Bestellen“ können sie das Produkt auswählen und Bestel-

len. 

3.3.1 Produkt wählen 

Entweder sie wählen direkt eine Kategorie von Ebenen 

(z.B. Amtliche Vermessung, Höhenkurven) 

Oder sie wählen „ALLE Themen“ und danach alle Ebe-

nen, welche sie bestellen wollen. 
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3.3.2 Zurück zur Hauptauswahl 

Wenn sie sich für eine Kategorie entschieden haben, nun aber eine Andere wählen 

möchten, können sie dies tun, indem sie noch einmal einen Linksklick auf das aus-

gewählte Thema machen. Nun können sie „zurück zur Hauptauswahl“ wählen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3.3 ALTE Bestellung 

Wählen sie das Produkt „ALTE Bestellung“ aus, um 

eine Bestellung, welche sie bereits getätigt haben, er-

neut, mit den neusten Daten, zu bestellen. Der Aus-

schnitt, sowie die ausgewählten Ebenen bleiben 

gleich. Nur die Version der Daten ändert sich. 

 

Hierzu müssen sie die Bestellnummer, sowie die E-

Mail-Adresse eingeben, „Preis berechnen“ auswählen 

und die Bestellung wir ihnen in der neusten Version 

zugestellt.
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3.3.4 Genauen Ausschnitt bestimmen

Um einen Ausschnitt zu bestimmen 

wählen sie Box, um eine Box zu 

zeichnen, oder Polygon um eine 

freie Fläche zu Zeichnen. (Linksklick 

zum Absetzen eines Eckpunktes, 

Doppelklick, um die Form zu been-

den) 

Unten angegeben finden sie die 

ausgewählte Fläche in m2 

Wählen sie den Auftraggeber, so-

wie den Bezugsrahmen (Koordina-

tensystem). 

Wählen sie das gewünschte Format 

Wählen sie, welche Ebenen sie 

Bestellen wollen. 

Nun können sie den Preis berechnen lassen 
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3.3.5 Preisberechnung 

Nun sehen sie den berechneten Preis 

  

Um fortzufahren wählen sie Lieferadresse 
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3.3.6 Bestellung aufgeben 

Geben sie die Lieferadresse ein 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Falls die Rechnungsadresse nicht 

gleich wie die Lieferadresse lautet, 

entfernen sie diesen Haken. Unten 

rechts steht nun Rechnungsadres-

se. Mit einem Linksklick darauf ge-

langen sie zur Eingabe der Rech-

nungsadresse. Fahren sie fort wie 

unten beschrieben. 

 

 

 

 

 

 

 

Führen sie einen Linksklick aus, um 

die Bestellung auf zu geben und 

bestätigen sie diese durch einen 

erneuten Linksklick 
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4 Daten Herunterladen 

Wenn sie Daten bestellen erhalten sie zwei E-Mails. 

4.1 Bestätigungs-E-Mail 

Das erste E-Mail ist die Bestätigung der Bestellung. Dieses könnte ungefähr so aus-

sehen. 

4.2 Lieferungs-E-Mail 

Wenige Minuten später erhalten sie das Lieferungs-E-Mail. Hier finden sie ein Link, 

wo sie die Daten herunterladen können. Dieses könnte ungefähr so aussehen. 

 


